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Unterrichtung  
 

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Burtscheid 
am Freitag, den 23.04.2010, um 18.30 Uhr  

im Gemeindehaus in Burtscheid 
 
 

 
Ortsbürgermeister Hannemann eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden. 
 
Er stellte fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl 
erschienen war. 
 
Gegen Form und Frist der Einladung wurden keine Bedenken erhoben. 
 
 
Tagesordnung: 
 

I.  Öffentlich : 
 

1.  Einwohnerfragestunde 
2. Vergabe der Arbeiten zur Sanierung des Glockenturm   
3. Bericht des Revierleiters 
4.  Informationen 
 
 
Zu TOP 1: Einwohnerfragestunde 
 
Ein Zuhörer teilte mit, dass der Wirtschaftsweg „Nauwies“ nicht mehr befahrbar ist. 
Reparaturmaßnahmen sind dringend notwendig. 
 
Zu TOP 2: Vergabe der Arbeiten zur Sanierung des Glockenturms 
 
Ortsbürgermeister Hannemann teilte den Anwesenden mit, dass nach Ausschreibung der zur 
Realisierung der vorbezeichneten Dorferneuerungsmaßnahme erforderlichen Bauleistungen 
Mehrkosten von 8.607,62 € gegenüber der der Bewilligung zugrunde liegenden 
Kostenermittlung von 8.708,70 € ergeben. Bis zur Klärung der Finanzierung wurde die 
Angelegenheit vertagt. 
Ein Beschluss wurde nicht gefasst. 
  
 
 
Zu Top 3: Bericht des Revierleiters 
 
Der Revierleiter des Forstreviers Thalfang, Herr Anell, stellte sich dem Ortsgemeinderat vor. 
Er führte aus, dass ihm die Revierleitung seit Sommer 2008 übertragen sei. Der 
Gemeindewald Burtscheid gehört seit Januar 2009 dem Forstverband Thalfang an.  Er führte 
weiter aus, dass die Ortsgemeinde Burtscheid eine reduzierte Holzbodenfläche von 64,07 ha 
besitze. 
Anhand einer Power-Point Präsentation erläuterte er den Waldbestand mit den verschiedenen 
Kulturen und zeigte Schäden auf. Des Weiteren machte er Ausführungen zur 
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Waldbewirtschaftung allgemein, Unterhaltung der Waldwege sowie zu Wildschäden.  
Im Spätsommer soll eine Waldbegehung mit dem Revierleiter, dem Ortsgemeinderat, 
interessierten Bürgern und dem Jagdpächter stattfinden.    
. 
 
Zu TOP 4: Informationen 
 
Der Ortsbürgermeister informierte über folgende Angelegenheiten: 
 

- Instandsetzungsarbeiten Kreisstraße 110 
- Arbeiten für Telefonanschluss Bauvorhaben Steinmetz 
- Änderung ärztlicher Bereitschaftsdienst 
- Prüfung Feuerlöscher 
- Spielplatzgeräte 
- Abschlussarbeiten im Gemeindehaus 
- Anschaffungen für die Küche im Gemeindehaus 
- Schließanlage für Gemeindehaus  
- Schlichtungsverfahren gegen Fa. Mittler 
- Maibaum 

 


